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Undervisning

Tilbakemelding og veiledning

Faglig og sosialt miljø

Organisering

Vurderingsformer

Studieprogrammets evne til å inspirere

Eget engasjement

Forventninger

Bruk av digitale verktøy

Tilknytning til arbeidslivet

Fysisk læringsmiljø og infrastruktur*

1 2 3 4 5

3,5

3,3

3,7

3,5

3,9

3,8

3,5

3,5

3,3

3,0

3,9

Nasjonalt

-0,1

0,1

0,2

0,0

0,0

0,1

-0,1

-0,1

0,0

0,0

0,1

2020

-0,1

0,0

0,0

0,0

-0,1

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,1

Sammenligninger

Overordnet tilfredshet

1 2 3 4 5

4,0

Nasjonalt

0,0

2020

-0,1

Sammenligninger

 

 

Spørsmålene i undersøkelsen er gruppert i hovedområder, som hver består av flere enkeltspørsmål innenfor et overordnet tema. Unntatt er Overordnet tilfredshet, som
angir ett spørsmål: "Jeg er, alt i alt, tilfreds med studieprogrammet jeg går på".

*sammenligning er fra 2019
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I hvilken grad mener du at studieprogrammet: - Er faglig utfordrende

Hvor tilfreds er du med: - Bibliotek og bibliotekstjenester

I hvilken grad mener du at eksamener, innleveringer og andre vurderingsformer hittil i
studieprogrammet ditt: - Har krevd forståelse og resonnement

I hvilken grad mener du at eksamener, innleveringer og andre vurderingsformer hittil i
studieprogrammet ditt: - Har handlet om sentrale deler av lærestoffet (pensum)

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - Jeg er, alt i alt, tilfreds med
studieprogrammet jeg går på

I hvilken grad opplever du følgende: - Jeg får opplæring i å bruke digitale
verktøy/programmer som er relevante for fagområdet

I hvilken grad opplever du følgende: - Representanter fra arbeidslivet bidrar i
undervisningen (f.eks. som gjesteforelesere/kursholdere)

Hvor tilfreds er du med følgende: - Antall tilbakemeldinger du får fra faglig ansatte på
arbeidet ditt

I hvilken grad opplever du følgende: - Det er muligheter for å jobbe med
prosjekter/oppgaver i samarbeid med arbeidslivet

I hvilken grad opplever du følgende: - Jeg får innføring i hvordan jeg kan formidle min
egen kompetanse til potensielle arbeidsgivere

1 2 3 4 5

4,3

4,2

4,1

4,0

4,0

3,1

3,0

3,0

2,8

2,5

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som blir vurdert høyest og lavest av studentene. Spørsmålene kan være en indikasjon på styrker og utfordringer.
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Hvor tilfreds er du med: - Det sosiale miljøet blant studentene på studieprogrammet

Hvor tilfreds er du med: - Det faglige miljøet blant studentene på studieprogrammet

I hvilken grad opplever du at studentene har mulighet for å gi innspill på innhold og
opplegg i studieprogrammet?

Hvor tilfreds er du med følgende: - Medstudenters evne til å gi konstruktive
tilbakemeldinger på arbeidet ditt   Med «konstruktive» mener vi at tilbakemeldingene
bidrar til at du kan forbedre arbeidet ditt før endelig innlevering, bidrar til at du er m...

Hvor tilfreds er du med: - Utstyr og hjelpemidler i undervisningen

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - De faglig ansatte forventer at jeg
deltar aktivt i organiserte læringsaktiviteter

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - De faglig ansatte forventer at jeg
stiller forberedt til organiserte læringsaktiviteter

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - Jeg møter godt forberedt til
undervisningen

Hvor enig er du i følgende påstander? - Undervisningen er lagt opp til at studentene
skal delta aktivt

Hvor enig er du i følgende påstander? - De faglig ansatte gjør undervisningen
engasjerende   Med faglig ansatte mener vi faglærere, studentassistenter,

laboratorieassistenter og andre faglig ansatte som bidrar i undervisningen.

-2 -1 0 1 2

0,2

0,2

0,2

0,1

0,1

-0,2

-0,2

-0,2

-0,2

-0,2

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som avviker mest positivt og mest negativt sammenlignet med det nasjonale gjennomsnittet. Om det vises færre enn fem søyler, er
det fordi det er færre enn fem spørsmål som skiller seg positivt/negativt.
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Hvor tilfreds er du med følgende: - Faglig veiledning og diskusjoner med faglig ansatte

Hvor tilfreds er du med: - Tilgjengeligheten på informasjon om studieprogrammet

Hvor tilfreds er du med: - Den administrative tilretteleggingen av studieprogrammet
(timeplan, studieplan, etc.)

I hvilken grad opplever du at studentene har mulighet for å gi innspill på innhold og
opplegg i studieprogrammet?

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - De faglig ansatte har høye faglige
ambisjoner på vegne av meg som student

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - Jeg er, alt i alt, tilfreds med
studieprogrammet jeg går på

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - Jeg opplever at studieinnsatsen
min er høy

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - Jeg benytter meg av de
organiserte læringsaktivitetene som tilbys

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene: - Jeg er motivert for studieinnsats

I hvilken grad mener du at studieprogrammet: - Bidrar til din motivasjon for
studieinnsats

-2 -1 0 1 2

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

-0,1

-0,1

-0,1

-0,1

-0,1

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som avviker mest positivt og mest negativt sammenlignet med resultatet fra 2020.
Om det vises færre enn fem søyler, er det fordi det er færre enn fem spørsmål som skiller seg positivt/negativt.

Spørsmålene om Fysisk læringsmiljø og infrastruktur var ikke inkludert i 2020.

 


NTNU - Norges teknisk-naturvitenskapelige universitet

 STØRST AVVIK FRA 2020 06



Faglig og sosialt læringsmiljø Tilbakemelding og veiledning Organisering Undervising

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021
1

2

3

4

5
 

Figuren viser utvikling på hovedområder over tid. Manglende data for enkeltår skyldes at spørsmålene ikke er sammenlignbare over tid.

Dersom noen hovedområder har like resultat, kan en linje ligge skjult bak en annen. Fysisk læringsmiljø og infrastruktur var ikke inkludert i undersøkelsen i 2020.
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Overordnet tilfredshet Eget engasjement Studieprogrammets evne til å inspirere Forventninger Vurderingsformer

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021
1

2

3

4

5
 

Figuren viser utvikling på hovedområder over tid. Manglende data for enkeltår skyldes at spørsmålene ikke er sammenlignbare over tid.

Dersom noen hovedområder har like resultat, kan en linje ligge skjult bak en annen.
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

De faglig ansatte gjør undervisningen engasjerende

De faglig ansatte formidler lærestoffet/pensum på en forståelig måte

Undervisningen dekker sentrale deler av lærestoffet/pensum godt

Undervisningen er lagt opp til at studentene skal delta aktivt

0% 25% 50% 75% 100%

3 13 33 39 12

2 10 34 42 12

5 21 47 25

6 20 32 27 15

Gjs.

3,4

3,5

3,9

3,3

Vet ikke

0%

0%

2%

1%

Nasjonalt

-0,2

-0,1

0,0

-0,2

2020

-0,1

-0,1

-0,1

0,0

Sammenligninger
 

Undervisning

Hvor enig er du i følgende påstander?

Med "faglig ansatte" mener vi faglærere, studentassistenter, laboratorieassistenter og andre faglig ansatte som bidrar i undervisningen.
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Antall tilbakemeldinger du får fra faglig ansatte på arbeidet ditt

De faglig ansattes evne til å gi konstruktive tilbakemeldinger på arbeidet ditt

Medstudenters evne til å gi konstruktive tilbakemeldinger på arbeidet ditt

Faglig veiledning og diskusjoner med faglig ansatte

0% 25% 50% 75% 100%

10 22 32 26 10

7 17 29 33 14

4 12 28 37 18

8 18 30 29 15

Gjs.

3,0

3,3

3,5

3,2

Vet ikke

3%

4%

10%

6%

Nasjonalt

0,0

0,0

0,1

0,0

2020

-0,1

0,0

0,0

0,1

Sammenligninger
 

Tilbakemelding og veiledning

Hvor tilfreds er du med følgende:

Med «konstruktive» mener vi at tilbakemeldingene bidrar til at du kan forbedre arbeidet ditt før endelig innlevering, bidrar til at du er mer forberedt til eksamen, til at du
kan forbedre læringsutbyttet ditt, etc.
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Det sosiale miljøet blant studentene på studieprogrammet

Det faglige miljøet blant studentene på studieprogrammet

Miljøet mellom studentene og de faglig ansatte på studieprogrammet

0% 25% 50% 75% 100%

5 10 19 30 36

3 8 21 41 28

4 13 31 35 17

Gjs.

3,8

3,8

3,5

Vet ikke

4%

3%

6%

Nasjonalt

0,2

0,2

0,0

2020

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 

Faglig og sosialt miljø

Hvor tilfreds er du med:
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Lokaler for undervisning og øvrig studiearbeid

Utstyr og hjelpemidler i undervisningen

Bibliotek og bibliotekstjenester

IKT-tjenester (f.eks. læringsplattformer, programvare og PC-tilgang)

0% 25% 50% 75% 100%

5 10 22 37 26

3 8 26 39 23

3 14 39 43

7 21 40 30

Gjs.

3,7

3,7

4,2

3,9

Vet ikke

2%

7%

17%

8%

Nasjonalt

0,0

0,1

0,1

0,1

2019

0,2

0,0

0,0

0,1

Sammenligninger
 

Fysisk læringsmiljø og infrastruktur
Hvor tilfreds er du med:

Spørsmålene var ikke inkludert i 2020
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Tilgjengeligheten på informasjon om studieprogrammet

Kvaliteten på informasjonen om studieprogrammet

Den administrative tilretteleggingen av studieprogrammet (timeplan, studieplan,
etc.)

Den faglige sammenhengen mellom emnene i studieprogrammet

0% 25% 50% 75% 100%

5 10 28 40 18

5 11 29 39 16

7 14 27 35 17

4 10 25 41 20

Gjs.

3,6

3,5

3,4

3,6

Vet ikke

1%

1%

1%

1%

Nasjonalt

0,1

0,1

0,1

0,0

2020

0,1

0,0

0,1

0,0

Sammenligninger
 

Organisering av studieprogrammet

Hvor tilfreds er du med:

Med "faglig sammenheng" mener vi at emnene utfyller hverandre og gir god faglig progresjon.
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Har handlet om sentrale deler av lærestoffet (pensum)

Har krevd forståelse og resonnement

Har hatt tydelige kriterier for vurdering

Har bidratt til din faglige utvikling

0% 25% 50% 75% 100%

4 18 46 32

3 14 45 37

4 10 28 39 19

2 7 21 42 29

Gjs.

4,0

4,1

3,6

3,9

Vet ikke

1%

1%

1%

1%

Nasjonalt

0,0

0,0

0,0

0,0

2020

-0,1

-0,1

0,0

0,0

Sammenligninger
 

Vurderingsformer

I hvilken grad mener du at eksamener, innleveringer og andre vurderingsformer hittil i studieprogrammet ditt:
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Studentene har mulighet for å gi innspill på innhold og opplegg i studieprogrammet

0% 25% 50% 75% 100%

9 16 28 31 16

Gjs.

3,3

Vet ikke

3%

Nasjonalt

0,2

2020

0,1

Sammenligninger
 

Medvirkning

I hvilken grad opplever du følgende?
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Er stimulerende

Er faglig utfordrende

Bidrar til din motivasjon for studieinnsats

0% 25% 50% 75% 100%

3 8 27 42 21

10 37 50

6 12 31 34 16

Gjs.

3,7

4,3

3,4

Vet ikke

3%

0%

0%

Nasjonalt

0,1

0,1

0,0

2020

0,0

0,0

-0,1

Sammenligninger
 

Studieprogrammets evne til å inspirere

I hvilken grad mener du at studieprogrammet:
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Teoretisk kunnskap

Kunnskap om vitenskapelig arbeidsmetode og forskning

Egen erfaring med forsknings- og utviklingsarbeid

Yrkes- og fagspesifikke ferdigheter

Evne til refleksjon og kritisk tenking

Samarbeidsevne

Muntlig kommunikasjonsevne

Skriftlig kommunikasjonsevne

Evne til å tenke nytt

Evne til å arbeide selvstendig

0% 25% 50% 75% 100%

2 7 27 44 20

4 14 34 34 14

7 21 34 26 11

8 19 32 29 12

7 25 44 23

6 19 43 30

5 12 28 35 19

6 25 45 22

3 12 32 36 16

4 16 39 40

Gjs.

3,7

3,4

3,1

3,2

3,8

3,9

3,5

3,8

3,5

4,1

Vet ikke

1%

4%

8%

5%

1%

1%

3%

2%

2%

1%

Nasjonalt

0,0

0,1

0,0

-0,1

0,0

0,0

-0,1

0,0

-0,1

0,0

2020

-0,1

0,0

0,0

0,1

0,0

0,0

0,1

0,0

0,0

0,0

Comparisons
 

Eget læringsutbytte

Hvor tilfreds er du med eget læringsutbytte hittil i studiet, når det gjelder:
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg er motivert for studieinnsats

Jeg benytter meg av de organiserte læringsaktivitetene som tilbys

Jeg møter godt forberedt til undervisningen

Jeg opplever at studieinnsatsen min er høy

0% 25% 50% 75% 100%

5 11 24 33 26

6 14 26 30 23

7 19 36 28 10

5 11 26 32 26

Gjs.

3,6

3,5

3,2

3,6

Vet ikke

0%

2%

1%

1%

Nasjonalt

-0,1

0,0

-0,2

0,0

2020

-0,1

-0,1

0,0

-0,1

Sammenligninger
 

Eget engasjement

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene:
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Jeg opplever at de faglig ansatte stiller klare forventninger til meg som student

De faglig ansatte forventer at jeg stiller forberedt til organiserte læringsaktiviteter

De faglig ansatte forventer at jeg deltar aktivt i organiserte læringsaktiviteter

De faglig ansatte har høye faglige ambisjoner på vegne av meg som student

0% 25% 50% 75% 100%

4 12 31 36 17

4 10 27 38 21

6 15 28 32 18

6 11 27 35 22

Gjs.

3,5

3,6

3,4

3,6

Vet ikke

2%

4%

4%

10%

Nasjonalt

0,0

-0,2

-0,2

0,0

2020

0,0

0,0

0,0

0,1

Sammenligninger
 

Forventninger

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene:
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Digitale verktøy brukes på en slik måte at jeg blir aktivt involvert i undervisningen

De faglig ansatte har nødvendig kompetanse til å bruke digitale verktøy i
undervisningen

Jeg får opplæring i å bruke digitale verktøy/programmer som er relevante for
fagområdet

Bruken av digital læringsplattform fungerer godt på studieprogrammet mitt

0% 25% 50% 75% 100%

8 16 33 29 13

6 15 29 33 16

12 20 29 27 13

6 12 30 34 18

Gjs.

3,2

3,4

3,1

3,5

Vet ikke

2%

1%

4%

2%

Nasjonalt

-0,1

0,1

0,1

0,0

2020

0,0

0,1

0,0

0,1

Sammenligninger
 

Bruk av digitale verktøy

I hvilken grad opplever du følgende:
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg er, alt i alt, tilfreds med studieprogrammet jeg går på

Jeg går på det studieprogrammet jeg helst vil gå på

0% 25% 50% 75% 100%

3 6 17 36 38

2 3 9 23 63

Gjs.

4,0

4,4

Vet ikke

1%

4%

Nasjonalt

0,0

0,0

2020

-0,1

0,0

Sammenligninger
 

Overordnet tilfredshet

I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene:
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Læringsaktiviteter organisert av institusjonen (inkludert all undervisning og
veiledning, samt praksis hvis relevant)

Egenstudier (lese pensum, gjøre oppgaver, delta i kollokvier og annet
gruppearbeid, etc.)

Betalt arbeid

0 20 40 60 80

14,6

21,3

6,2

2020

0,8

-0,5

0,4

Sml.

0 1-9,9 10-19,9 20-29,9 >29,9

Læringsaktiviteter organisert av institusjonen (inkludert all undervisning og
veiledning, samt praksis hvis relevant)

Egenstudier (lese pensum, gjøre oppgaver, delta i kollokvier og annet
gruppearbeid, etc.)

Betalt arbeid

0% 25% 50% 75% 100%

26 46 20 8

14 29 31 26

47 29 16 4 4

 

 

Tidsbruk på faglige aktiviteter og betalt arbeid

Anslå hvor mange timer per uke, i gjennomsnitt hittil på dette studiet (ikke medregnet ferier), du bruker på:

Gjennomsnittverdiene på tidsbruk angis over. Tallene er gruppert i figuren under. I spørreskjemaet var det ikke mulig å skrive inn verdier større enn 80 for faglige
aktiviteter eller verdier større enn 50 for betalt arbeid. Både studenter på hel- og deltidsprogrammer inngår.
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad(5)

Jeg får god informasjon om hvordan kompetansen min kan brukes i arbeidslivet

Jeg får god informasjon om hvilke yrker/bransjer som er relevante for meg

Jeg får innføring i hvordan jeg kan formidle min egen kompetanse til potensielle
arbeidsgivere

Representanter fra arbeidslivet bidrar i undervisningen (f.eks. som
gjesteforelesere/kursholdere)

Det er muligheter for å jobbe med prosjekter/oppgaver i samarbeid med
arbeidslivet

0% 25% 50% 75% 100%

11 16 27 29 18

8 14 23 30 25

24 28 28 14 7

18 20 25 24 14

22 20 24 21 14

Gjs.

3,3

3,5

2,5

3,0

2,8

Vet ikke

2%

3%

4%

3%

14%

Nasjonalt

0,0

0,1

-0,1

-0,1

0,0

2020

0,0

0,0

0,0

0,1

0,0

Sammenligninger
 

Tilknytning til arbeidslivet

I hvilken grad opplever du det følgende?
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Helt uenig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg har blitt godt integrert i et sosialt studentmiljø

Jeg har hatt et egnet sted til å jobbe med studiene (hjemme, på
universitetet/høyskolen, eller annet sted)

Jeg har hatt god tilgang til lesesalsplass (e.l.) på universitetet/høyskolen

0% 25% 50% 75% 100%

11 15 19 24 31

5 11 27 55

7 12 20 25 36

Gjs.

3,5

4,3

3,7

Vet ikke

2%

0%

9%

Nasjonalt

0,3

0,1

0,0

Sammenligninger
 
Hvor enig er du i følgende påstander om sosialt og fysisk læringsmiljø under koronapandemien?
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Nei Ja, en gang Ja, flere ganger Ja, alt

Forelesning

Seminar

Gruppe uten lærer

Innleveringsoppgaver

Praksis

Feltarbeid / ekskursjon/ egen datainnsamling

Laboratorieøvelser

Annen praktisk øving

Utenlandsopphold

0% 25% 50% 75% 100%

42 20 35 2

55 17 25 3

65 11 23 2

88 7 4

80 10 8 3

55 22 15 7

54 21 22 4

63 14 21 2

58 18 7 17

Ikke
aktuelt /

ikke planlagt

1%

23%

24%

5%

48%

44%

34%

35%

55%

 

Har du opplevd at noen av følgende aktiviteter har blitt avlyst på grunn av
koronapandemien?

Dersom aktiviteten ble gjennomført digital, tilpasset eller kortet ned, regner vi den ikke som avlyst
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Ingenting / nesten ingenting Under halvparten

Omtrent halvparten Over halvparten Alt / nesten alt

Omtrent hvor mye av undervisningen - fra høsten 2020 og fram til nå - har foregått
på nett?

0% 25% 50% 75% 100%

2 12 24 36 26

Vet ikke

1%

Nasjonalt

-0,1

Sammenligninger
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Helt uenig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

De tekniske løsningene for nettundervisningen fungerer godt

Underviserne har gode opplegg for nettundervisning

Underviserne er flinke til å engasjere studentene i diskusjoner på nett

Jeg tror at kvaliteten på utdanningen er like god som den ville vært dersom vi
hadde hatt mer fysisk undervisning

0% 25% 50% 75% 100%

4 14 30 35 16

5 17 33 32 13

16 31 32 15 6

33 26 17 13 12

Gjs.

3,5

3,3

2,6

2,5

Vet ikke

0%

0%

2%

3%

Nasjonalt

0,0

0,0

-0,2

0,0

Sammenligninger
 
Hvor enig er du i de følgende påstandene om nettundervisningen?
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Helt uenig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg deltar mer aktivt i undervisningen når den foregår på nett enn når den er fysisk

Jeg synes nettundervisning er mindre motiverende enn fysisk undervisning

Det er lettere for meg å delta på nettundervisning enn fysisk undervisning

0% 25% 50% 75% 100%

48 20 16 8 8

11 11 14 21 43

18 14 23 19 25

Gjs.

2,1

3,8

3,2

Vet ikke

5%

1%

2%

Nasjonalt

0,0

0,1

0,1

Sammenligninger
 

Hvor enig er du i de følgende påstandene om egen deltagelse i
nettundervisning?
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I liten grad (1) 2 3 4 I stor grad (5)

Forelesninger

Seminarer

Gruppe uten lærer

Praksis

Feltarbeid / ekskursjon / egen datainnsamling

Laboratorieøvelser

Annen praktisk øving

0% 25% 50% 75% 100%

16 18 25 23 19

34 25 21 12 9

35 25 21 12 7

81 9 5 3 3

76 11 8 3 3

77 11 6 3 2

67 15 11 4 3

Gjs.

3,1

2,4

2,3

1,4

1,5

1,4

1,6

Vet ikke

1%

16%

16%

40%

42%

31%

34%

Nasjonalt

0,0

-0,1

-0,3

-0,1

-0,2

-0,1

-0,1

Sammenligninger
 

For følgende undervisningstyper: I hvor stor grad kan nettundervisning
erstatte fysisk undervisning uten at det går ut over læringsutbyttet?
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